ABTOMaTU4eCcKasi CMPOHHAA NECKOMOEYHast MallnMHa ¢ MUKPOKOMMbIOTEPHBIM
ynpasneHnem SXX-C

Q10T Npubop Mcnonb3yeTca AN onpeaeneHns NPOLEHTHOro coaepKaHus rMyHbl B CbIPOM MEcKe Unm
CTapom necke. ATO aBTOMaTMyeckoe obopyLoBaHue, ynpaBnsieMoe MUKPOKOMMbLIOTEPOM B
COOTBETCTBUM C MPOrpaMmon pyyHoro otcemsaHus. Mpnbop npoLue No KOHCTPYKUUK, yoobeH B
aKcnnyaTaumm n ctabuneH no pesynbTatam UCNbITaHUN HA OCHOBE OpUrMHanbHoro npubopa SXX.

ABTOMaTH4eckasa cuchoHHasAs NeCKOMOoeYHasi MallMHa C MUKPOKOMMbLIOTEPHbLIM yNnpaBrieHnemM
SXX-C

Xapakrepuctuka onucaHme yHKUMn

Q10T Npubop mMcnonb3yeTcsa AN onpeaeneHns NPOLEHTHOro coaepKaHus rMyHbl B CbIPOM MEcKe Unm
CTapom necke. ATo aBTOMaTMyeckoe obopyLoBaHue, ynpaBnsieMoe MUKPOKOMMbIOTEPOM B
COOTBETCTBUM C MPOrpaMmon pyyHoro otcemsaHus. Mpnbop npoLue No KOHCTPYKUUK, yaobeH B
aKcnnyaTaumm n ctabuneH no pesynbTatam UCNbITaHUN HA OCHOBE OpUrMHanbHoro npubopa SXX.

ABTOMaTM4eckas cuhpoHHaA NeCKOMOeYHas MallMHa C MUKPOKOMNbLIOTEPHbLIM yrpaBneHuem
SXX-C
OCHOBHbIe TeXHU4YecKkue napamMmeTpbil

[asneHve bornee 10 MmH £ 10 ¢ (2 pa3a) 5 mnH £ 5 C (n pa3)
BOAbI Ha 0,1 Bpems npoctosi Bpemsi oTabixa B cepeamHe nporpamMmmbl
BXoae MMa cocTtaBnsgeT 0,5 ~ 1 MuH.
ropnosuHa
paccTosiHne
cudoHa ¢
100 rOpJIOBUHbI
BbICOTbI 35 mm
MM cucoHa ot gHa
nogbema
YaLuKm
BOAb!






